



Бывший главный бухгалтер одного из муниципальных учреждений Матвеево-Курганского района предстанет перед судом по обвинению в мошенничестве



Неклиновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главного бухгалтера муниципального учреждения Матвеево-Курганского района «Поисково-спасательная служба». Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, обвиняемая в 2021-2022 г., используя служебное положение, из корыстных побуждений, незаконно начисляла себе завышенную заработную плату. Кроме того, она платежными поручениями от имени муниципального учреждения погасила имевшуюся у нее личную задолженность по исполнительному производству. Преступными действиями обвиняемой муниципальному учреждению причинен материальный ущерб на общую сумму более 100 тысяч рублей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

рассмотрения по существу.

06 Марта 2023

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1771656>